KOGRANEI

DAvOMFO—2)34T

HUikERBAZE ver1.0




BRWEREFEFEIR

@HUF
AERT EDFE

O AERS S MFOANAS. MIIRBEAAT2FHLUELES
TE#FERALTHDTT TLESY,

@ P LEFHFDF I, TROHEF G TNV ESEICH DM
FTLAEE N, HEEM TRV L E TSI ABE. Bl
HOWNRH XLy DEBICLZRAOERE & 3 A[6EED
HNET, HEBHF TRV IUTTHOM T EEE. BUEHD
BAXRBNOEREL B AIREMEN H 1) E T,

QEEFAIHEDMN TR, EHOHEVERIREORHFTFNILY
BEBEATREL TR,

SRR L RO —Oy 78, H R4y MIE

1 U1Esa BlLH1X fEfTl LY y=0y 98| HAryMIE
X L M52<0.8 1.0~1.5N-m _ SUS304
M6 X 1 1.8~2.3N-m NBR
R1/8 7~9N-m
R1/4 12~14N-
BE7—/ U m B —
R3/8 22~24N-m
R1/2 28~30N-m
KERSH LU EDFE

O AEOES LIS, FEOHEABE. LIEAERAESEFAL
BWELTE#FERALUTEALTIEESL,

QBN LAEFAOLUSMICHBLTWD Y —ILEIEFEELTL
EEV, Y- LEIFHE LTV S E, BIESRIC A VA A BRE
DERELZAIEEEN HE T,

B U O A&
RBLOFH I HFERATER/INF NERABREFTDHBE
THEDMTET, (G, R ESHRL<
1AW

% L7140y 7FO—2) 217D — VIR ZDEE THEDE
ERANRIRET T, BFHEBORUMICS — LAV FHEL TW
BIENBNET, HEOLUABILTRBERE LTI,
274y VMFO—2 ) 24 TOMZEIE. FEHRR-IAT) >
TERVEMZIOERE L, IEERBILER>THY TTDT.
FIUTNHENRNELDHETIERCEZE L, X HLL
BHEE. TL2 Fa-TOMBEEHRELET,

BLTRDL S 6Fa—TDEENHZHEE. TLE2Fa—T,
XENAA—2 ) a1 Te ERIZE N,

OF 11— TDEM
Fa—THEBELDIE

O Fa—JOUMEI»EAICHF I TR E, Fa—THEIC
I HEVWZE, REF2—THAERLTHENZEEERBLTL
7280,

QF1—THREBTEIR. Fa—TPFa—TIRETELAZE
hTWEWERNDODEREREL D EJEEMEN HV) E T,

Fa—TILK

Q@ EFER. Fa—TJE5|VWTHRITEWZEEHBL TS,

Fa1—-TRBEDER

O Fa2—TE2HANTIE. Fa—TAROEANP EOICE-TNBIE
ERERBLTLIZB L,

QR TEHEICRETHULIAA, Fa—TEFHCEIEHRL
TSV, HULALDNREHDIBE. tRF D270 REF2—
T B EEID D P RFANERICIR B AIEEEN HY E T,

Fa—TDEREE
D Fa—-—TDkE

TJAy I MFEO—2)EALT IS, Fa— -

TEF21—TIRETELAT LW \

TOy JMAEE. #EEFEIY -7 3

PF1—TDHEES—ILLET,

@ Fa—-TOWHL
F1—TEBANTHE. B
JERTIEICE) Oy 7 THE
& Fa—TRRCIEN TEET,
BALOBR. BFITEIEHT
PBT>TREEL,




PIRWVEE S FREIE
OfFRHF1—7

FAOLFa1—T ILEF2—TOWThHFERTEEY, Fa—TD
SMRRBEL. SO F 21— T AT EDO 0 AmmUA, TL 2>
F 21— FREHRTED 0. 15mmEA. HBAE (RREFRDE) G
02mmEANHDEFR LTI,

%% 1. F21—TJRMAEICEDEVHDEFAL T EIVBIEL
ERLTEN DVWEHBERZOEAETMTL TS0,
2. F 21— JIRMFMETRIFICHMIFAZNZ U720 LEWTL
EEW, ITRNDERELY T, P10 F 21— T %EH
LB E0ORNHIFERDODR T IFTROEY TT,

mm
Fa—THAX /IR U S E
44 20
46 30
48 50
410 80
412 150
@t Dt

T4y IMFO—2YEATE, K—WAXTY L THEITEY
DA ICMOMFLVSZBICT ) — AN EH SN TVET,



94y IMFO—-yV51T

ABZE—RNEZALT
NnN{O—2y847

@15F) - MEREBICioE . A L—ZXBBEDORT Y ¥V TN 4 A
7Y,

@1 u—21) x4 7 (ERmsH) 32 DONT ) V&,
EHICTVTIMEOAM AR &, KD ZL—Xkn
AR LT T,

1k

ORZLHE—NEALT

st TSR - TLR

ERF 21— THAR 64 | 46 | 48 | 410 412

fERAE =R

R EAEN 0.9MPa

ERERES —100kPa

fERRESH 0~60C

HRF 1 -7 FAAFa—T gL EFa—T

HE N rp.m 500 400 300 250

(IO =) 2E

BRZE H AL 11E

&% 1 A Ry bE S — VI,

oN1O—2Us(7T

S TSRH - TLRH TARH TBRH
. e R1/8R1/4 | R3/8,R1/2

BAF 12— T 1 X 44 $6 48 $10 12 | pcieroia | RosRerz | RVBRIA | RIBR12
ERRE =5

mefERE 0.9MPa

EREZES —100kPa

fERREEHE 0~60C

HWEF2—7 FAAFa—T gLy Fa—T

HEEEN rpm| 1500 [ 1200 [ 1200 [ 1000 1000 1200 [ 900 1200 | 990
QA =) 26 — —
ARoS 1@ 18 118

fBE 1 H Xy hEIES—IVEIT,

REREIE & T EE/ME

@RIV H—RELT

Fa1—TJIK
Oy 7M(XF> LX)

3
(RUF7ER—IL)

B A1
(KYFFL>FL74L—h)

K WRTY Y l?!,l
i

HAKYLY
(B, BBy 7L o)

A Z ) — 7 (NBR)
OV>J(Z7vyzkEIL)

. o =0y 7T
B

oN(O—2)a47

Oy 7T(XRF > LX)

e A A
(KYTFLFLTEL—]) RSN

(ER.BER_ v T X)

2EARE
(R, BER v T oK)

OV>J(Z7vHRIL)

Y97 MRFLLR) Y—Hv 7T



ENELS
CEEEEEEEEEEEEEEEE———
@RI H—FEA4T

I J-L ]

‘ 0 U
(T 21— TDIE

BERR S ZE(T (1)

SEWR. F1—TH 1 XB OB LS XD TSR6-01 1,750
BEHICDOVWTRHTFREZB £au, TLR6-01 1,750
? @®TSR ; @®TLR
A Ny w
L BCVAX * P BCHAX
N M5X0.8| M6X1 |R1/8|R1/4|R3/8|R1/2 ,. M5X0.8| M6X1 |R1/8|R1/4|R3/8|R1/2
M5 M6 o1 |—|—|— / 4 M5 M6 o1 |—|—|—
— M6 01|02 |—|— 6 — M6 01|02 |—|—
8 — = To1|o2]03|— 8 — = TJo1|o2]03|—
10 — | — 0102|0304 10 — | — o1 |02]03] 04
12 — — —1 02|03 |04 12 — — — 1 02|03 |04
B | Fi-THX ME
| 468 [ RUTFLFLIIL R
282 10,12 TIVI(BTILZAH) 283

oN(O—-2) a4

I =L ]

‘ 61 U (TARH(Zs4a U l)
A F 2 — T DHE - B U (TARHIZ 5% U )

S o LT (1)

SHEMR F 2 — THA B LUERRLD TSRH6-01 7,000
BEHIIOVTRTREZEC L, TLRH6-01 7,000
2 @TSRH T @TLRH
A w
L TR R BUIAX
| F2-TH4X kil .. F2-THX
K M5X0.8] M6X1 |R1/8[R1/4|Ra/8[R1/2 : M5X0.8] M6X1 |R1/8|R1/4|Ra/8 [R1/2
4 M5 M6 |01 | —|—|— — 4 M5 M6 |01 |—|—|—
— | — Jotlo2[—][— 1L 6 — | — Jotlo2[—[—
8 — | — Jotlo2|[—[— = 8 — | — Jotlo2|—[—
10 — | — [—]—] o304 10 — | — [—[—]o3]o4
12 — | — [—]—]o03] o4 12 — | — [—[—To03]o4
|284| |284|
. @TARH & @TBRH
1 1
L P BUHZ BCY 1 XRc v BLHAZ BCY 1R
| R 18 | 1/4 | 38 | 1/2 | R 18 | 1/4 | 3/8 | 1/2
& : 8(01) | o1 |02 | — | — | & @ 1/8(01) | o1 | 02 | — | —
*é 1/402) | o1 | 02 | — | — *6 1/4(02) | 01 | 02 | — | —
3/8003) | — | — | 03 | 04 3/8(03) | — | — | 03 | 04
1204) | — | — [ 03 | 04 12008) | — | — | 03 | 04
285 285




TER(RYIT—RIALT) (mm)

ARL—bF QF-TSH
TSR
4D
ﬁ
% sPl11]o
o i Y
| Hx
< U R

mﬁ%

A=K LCEAT

L, . | F1-THB i D |HREEN|TE NV BNEE B2
e ¢ D R A B L ¢P C H |(rp.m)|(g-cm)| (mm2) | (g)
TSR4-M5 M5X0.8 3 32.6 29.6 1.9 13
TSR4-M6 4 M6 X 1 4 33.6 10 16.1 12 500 60 4.2
TSR4-01 R1/8 8 34 .1 30.1 3.6 14
TSR6-M6 M6 X 1 4 37.2 33.2 4.5 19
TSR6-01 6 R1/8 8 36.9 32.9 12.5 17.2 14 500 120 9 18
TSR6-02 R1/4 11 38.9 32.8 23
TSR8-01 R1/8 8 45.3 41.3 34
TSR8-02 8 R1/4 11 44.3 38.3 14.5 18.9 17 400 150 20 32
TSR8-03 R3/8 12 38 39
TSR10-01 R1/8 8 55.8 51.8 68
TSR10-02 10 R1/4 11 58.8 52.8 178 20.2 20 300 200 35 74
TSR10-03 R3/8 12 56.8 50.5 70
TSR10-04 R1/2 15 59.3 51.1 86
TSR12-02 R1/4 11 61.9 55.9 94
TSR12-03 12 R3/8 12 62.4 56.1 20.8 23.4 24 250 250 50 95
TSR12-04 R1/2 15 54.2 102

- N—BL2STOLTER. BRUASEOBETETT,



TER( R I T—RIAT) (mm)

I“JI-R QF-TLR
TLR
E
o T
’0 ol 41
- L
ol H ‘ -
SEai ] o
-
R \ <
om -
Bl
X—hRULEBIT
L, F1-THE B IHD |HRREH TEN | ENNER BE
% KX 4D R A B L ¢ P © E H o |rpm)| (g-cm)| mm?)| (@

TLR4-M5 M5X0.8] 3 20.5 205 1.5 13
TLR4-M6 4 M6X1| 4 21.5 10 | 149 | 19.7 | 12 500 60 4 14
TLR4-01 R1/8 8 22 23 2.9 15
TLR6-M6 M6 X 1 4 243 | 26.5 6.1 20
TLR6-01 6 R1/8 8 24 6.0 12.5 17 22.8 14 500 120 75 19
TLR6-02 R1/4 11 26 24
TLR8-01 R1/8 8 315 | 347 35
TLR8-02 8 R1/4 11 305 31.7 14.5 18.2 | 25.7 17 400 150 16.5 33
TLR8-03 R3/8 | 12 31.4 41
TLR10-01 R1/8 8 35.3 | 40 22 61
TLR10-02 10 R1/4 11 38.3 41 175 | 207 | 295 20 300 200 21 67
TLR10-03 R3/8 12 36.3 | 38.7 30 63
TLR10-04 R1/2 15 38.8 | 39.3 24 79
TLR12-02 R1/4 11 41 455 84
TLR12-03 12 R3/8 12 415 45.7 21 23.4 | 32.7 24 250 250 42.5 85
TLR12-04 R1/2 | 15 43.8 91

E:7—/N—RU A TOLTEIE. BURARROESETETT,



TER(NAO—Y UYL T) (mm)

AKL—hk b
TSRH £
¢P1(ﬂ
s Iy
15332
|~
[an]
¢ P2 l
H |
R =+
i
L
A=t LEAT
. F1-T5E E1 I FAmER TEM  BHEEE BH=
% KX R A B1 B2 L P1 P2 C
77 4D ¢ ¢ H |(rp.m)l(g-cm) (mm3) | (g)
TSRH4-M5 M5X08| 3 | 43.2 402 22 | ,,
TSRH4-M6 4  MeX1 4 | 442|227 ' 11 | 116 | 149 | 12 |1500| 150 | 3
TSRH4-01 R1/8 8 47.7 43.7 3.4 28
TSRH6-01 6 R1/8 8 54.8 6.8 50.8 13 16.6 17 17 11200 | 150 12.8 51
TSRH6-02 R1/4 11 57.8 51.7 12.2 56
TSRH8-01 8 R1/8 8 58.1 30.1 541 15 166 | 182 17 | 1200 | 150 10.7 57
TSRH8-02 R1/4 | 11 | 61.1 55.1 115 | 63
TSRH10-03 1o | B38| 12 |67.9 | .., | 616 | o0 | sap | 007 | 24 | 900 | 250 415 | 121
TSRH10-04 R1/2 15 70.9 62.7 429 | 138
TSRH12-03 12 R3/8 12 70.5 35 64.2 o1 236 | 233 o4 900 | 250 51.2 | 127
TSRH12-04 R1/2 15 73.5 65.3 49.6 | 144
B F—N—RU A TOLTER. RURGEOBETETT,
2 HAEFRD ¢ 15mmD~HiElE . TSRHE-LON & DHET T,
TILiR E
TLRH c
I SR
‘S.A iy’ |
— = a
rL R i =~
- ¢ P2 l @
H <
=
1
L
=Nl L&147
. F1-T4% b X | FAEER | TE NV | ENEE | B2
s =X R A | Bl | B2 | L P1| ¢P2| C E
e ¢D ¢ ¢ H |(rp.m)|(g-cm)|(mm?)| (g)
TLRH4-M5 | M5X08| 3 33.7 35.7 2.2 21
TLRH4-M6 4 M6X1 4 [347[132| | 10 | 116|149 197 12 |1500| 150 | 45 | 22
TLRH4-01 R1/8 8 38.2 39.2 4.1 26
U ilelint] | 6 Gl g o 16.5 o 125 16.6 | 17 | 228 | 17 |1200| 150 1 47
TLRH6-02 R1/4 | 11 47.5 47.7 10.5 | 53
TLRH8-01 | 4 R18| 8 14551 1751487 | 145 166 182|257 17 |1200 150 | 2| 20
TLRH8-02 R1/4| 11 | 485 49.7 13 | 56
ERIIOZ0 10 Relg ] 1B | S5l 21.4 9.3 17.5 | 23.6 | 20.7 | 29.5 | 24 | 900 | 250 27.2 | 109
TLRH10-04 R1/2 | 15 | 59.9 60.4 27 126
TLRH12-03 12 R3/8 | 12 | 58.6 3.1 62.8 1 036 | 234 327 | 24 | 900 | 250 425 | 115
TLRH12-04 R1/2| 15 | 61.6 63.9 416 | 132

E:7—/N—hU M TOLTEIE. BUARROESETETT,



TER(U\NAO—Y UYL T) (mm)
BRLU—HRU

TARH Rc
T He
P Ql T ra
‘ m
zh o i
gP|
|
\
<E H1
R
% A | xHD |FARER |25 V7 | BilER EE
A y 1 A2 B1 B2 L P
® = R Re | A ¢ H1 H2 |(r.p.m)|(g-cm)| (mm?) | (g)
TARHO01-01 Rc1/8 9.5 47.2 | 19.2 | 43.2 14 13.9 50
. 12 1
TARHO01-02 R1/8 Rc1/4 8 135 | 51.2 | 23.2 | 47.2 16.6 17 17 00 50 11 62
TARHO02-01 Rc1/8 9.5 50.2 | 19.2 | 44.2 14 14.8 56
4 11 16. 17 12 1
TARHO02-02 B Rc1/4 13.5 | 54.2 | 23.2 | 48.2 6.6 17 00 S0 11.2 68
TARHO03-03 Rc3/8 145 | 62.1 | 26.6 | 55.8 22 47.2 133
TARHO03-04 R3/8 Rc1/2 12 16.5 | 64.1 28.6 | 57.8 23.6 24 24 900 250 53.1 140
TARHO04-03 Rc3/8 14.5 | 65.1 26.6 | 56.9 22 47.5 150
R1/2 1 23. 24 2
TARHO04-04 ’ Rc1/2 g 16.5 | 67.1 | 28.6 | 58.9 e 24 S0 2L 50.2 157
F I LHEAIE. BUIAABDESETETT,
BRL—BRU
TBRH
H2 R2
Y]
g <<
/‘% E£ 23
@ o $P |
|
\
=
H1 R1
E M | xhHD |FARER |25 V) | BilER EE
Z ¥ R1 R2 A1 A2 B1 B2 L P
S ¢ H1 H2 |(rp.m)|(g-cm)| (mm?3)| (g)
TBRHO01-01 R1/8 R1/8 8 8 43.2 | 15.2 | 35.3 16.6 17 14 1200 | 150 12.8 41
TBRHO01-02 R1/4 11 46.2 | 18.2 | 36.2 12.2 47
TBRHO02-01 R1/4 R1/8 11 8 46.2 | 15.2 | 36.2 16.6 17 14 1200 | 150 11.1 47
TBRHO02-02 R1/4 11 492 | 182 | 37.2 114 53
TBRHO03-03 R3/8 R3/8 12 12 571 | 21.6 | 444 236 o4 22 900 250 48.8 111
TBRHO03-04 R1/2 15 60.1 | 24.6 | 456 47.9 128
TBRH4-03 R1/2 R3/8 15 12 60.1 | 21.6 | 45.6 236 o4 22 900 250 50.5 | 128
TBRH4-04 R1/2 15 63.1 | 24.6 | 46.8 47 145

FILTER. BURAABOSETETT,





